

Szczecin, dn. 22 maja 2025 r.

D/Kw.2232.2.2025.JK

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego. Numer sprawy: D/Kw.2232.2.2025. Nazwa zadania: "Sukcesywne dostawy art. spożywczych na potrzeby Aresztu Śledczego w Szczecinie oraz Oddziału Zewnętrznego w Stargardzie".

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 Prawa zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w prowadzonym postępowaniu.

1. Pytanie do zamówienia:

Zgodnie z postępowaniem zamawiany jest:

- Kostka topiona (produkt seropodobny, topiony, kostka 100 g)

- Jogurt naturalny „bez cukru”

czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę produktu na:

- Kiełbaska topiona (produkt seropodobny 100g)

- Jogurt naturalny 150g o zawartości tłuszczu 3,0g w tym kwasy nasycone 2,0g, węglowodany 5,3g w tym cukry 5,3g, białko 3,9g, sól 0,10g

W związku z brakiem produktu na rynku

- Serek bez cukru typu „wiejski” (kubek 150 g)

czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę produktu na:

- Serek wiejski 150g o zawartości węglowodanów w tym cukru 2,4g?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zamianę produktów z formularza ofertowego pozycja nr 2 na serek wiejski lekki 150g z zawartością cukru 2,4g wraz z węglowodanami, pozycja nr 6 na jogurt naturalny z zawartością cukru 5,3g.

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę pozycji nr 4 - kostka topiona (produkt seropodobny, topiony, kostka 100 g).

2. Pytanie do zamówienia:

Informacja częstotliwości dostaw towaru na każdą część.

Odpowiedź:

Informuję, że częstotliwość dostaw towaru :

Pakiet 1 CUKIER – ok. 1 razu w miesiącu,

Pakiet 2 NABIAŁ – ok. 1 razu w tygodniu,

Pakiet 3 Mleko w proszku – ok. 1-2 razy w miesiącu.

Pakiet 4 JAJA KURZE – ok. 2 razy w miesiącu.

Pakiet 5 PIECZYWO – codziennie z wyłączeniem niedzieli i świąt.

Pakiet 6 WARZYWA – ok. 1 razu w tygodniu.

Pakiet 7 ZIEMNIAKI – ok. 1 razu w tygodniu.

Pakiet 8 KISZONKI – ok. 2 razy w miesiącu.

PAKIET 9 OWOCE – ok. 2 razy w miesiącu.

PAKIET 10 Przyprawy, zupy i sosy w proszku, woda mineralna, przetwory warzywne – ok. 1 razu w miesiącu.

PAKIET 11 WARZYWA MROŻONE – ok. 1 razu w miesiącu lub rzadziej.

PAKIET 12 DANIA MROŻONE - ok. 1 razu w miesiącu lub rzadziej.

PAKIET 13 MIĘSO DROBIOWE – ok. 2 razy w tygodniu.

PAKIET 14 WĘDLINY DROBIOWE – ok. 2 razy w tygodniu.

PAKIET 15 MIĘSO WIEPRZOWO - WOŁOWE – ok. 2 razy w tygodniu.

PAKIET 16 WĘDLINY WIEPRZOWO – WOŁOWE – ok. 2 razy w tygodniu.

3. Pytanie do zamówienia:

Pakiet 10 - przyprawy, zupy i sosy:

poz. 14 - sos pieczarkowy- czy można zaoferować sos grzybowy? Są w nim : podgrzybek i pieczarka.

poz. 17 - sos boloński - instant czy gotowy sos (mokry)?

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody na sos grzybowy.

Zamawiający dopuszcza sos boloński w formie instant.

4. Pytanie do zamówienia:

Proszę o informację czy elementy mięsne mają być pochodzenia polskiego i czy mają być pakowane próżniowo czy mogą być luzem w pojemnikach ? Dot. pakietu 15 mięso mielone wieprzowo – wołowe.

Odpowiedź:

Mięso pochodzenia polskiego. Nie wymagamy pakowania próżniowo. Natomiast tak jak wskazano w pakiecie 15 poz. 1 mięso mielone wieprzowo-wołowe – pakowane w opakowania foliowe hermetycznie zamknięte. Proszę o stosowanie się zgodnie z polską normą.

5. Pytanie do zamówienia:

Prosimy o podanie % minimalnej zawartości mięsa pakiet 13. poz. 1 , pakiet 14 wędliny drobiowe w całości, pakiet 15 poz. 1 , pakiet 16 wędliny wieprzowo wołowe w całości.

Odpowiedź:

Zawartość % minimalna mięsa we wskazanych wyżej pakietach powinna być zgodna z polską normą.

6. Pytanie do zamówienia:

Jak często planowane są dostawy w godzinach od 8:00 - 10:00 dla każdej części ?

Odpowiedź:

Dostawy powinny odbywać się zgodnie z umową.

W zastępstwie Dyrektora
Aresztu Siedczego w Szczecinie

por. Karol Wójtowicz

Kierownik zamawiającego